




Raper Kanye West patrí k oddaným fanúšikom tvorby Martina Margiela, ktorý patrí k odchovcanom antrerpkej školy dizajnu.



DIAMANTY – NAJLEPŠÍ PRIATEĽ ŽIEN

Nie nadarmo Antverpy prezývajú „diamondland“. V meste fungujú 4 svetové diamantové burzy. V bezprostrednej blízkosti hlavnej stanice je prísne strážená diamantová štvrť, kde v odraze vybrúsených kameňov zaplesá srdce každej ženy. Výklady sa ligocú tými najluxusnejšími klenotmi. Náhrdelníky, prstene, náramky, to všetko osadené drahými kameňmi môžete kupovať dosyta pod dohľadom židovských obchodníkov, ktorí tomuto biznisu v krajine vládnu.

ročne šou navštevujú aj lovci talentov, a tak tí najšikovnejší majú už počas školy o prácu postarané. Ak budete mať šťastie, v publiku zazriete tu a tam niekoho známejšieho. Napríklad aj Driessa van Notena, ktorý sem chodí okukovať konkurenciu, alebo podporiť mladých? Emmm... Antverpy aj Brusel sú známe aj svojím pozitívnym vzťahom k vin-

tage. Mnoho mini obchodíkov láka na značkový tovar z rokov minulých. Tak tu jednoducho môžete nadabiť na kabátik Versace aj so sortkami zo začiatku 90. rokov za 120 eur. Vintage shop Jutka & Riska ponúka plejádu vintage kúsok od Diora či YSL, second hand s názvom THINK TWICE zase raz do mesiaca akciu všetko za 1euro. 

Nové a zdravé!

Oblíbené 100 % šťavy FRUXI FRESH prichádzajú s najnovšími prírastkami v kombinácii cvikla a jablko, jablko a ríbežľa.



Cvikla je antioxidant, pretože zbavuje organizmus toxických látok. Už v stredoveku sa jej liečivé účinky využívali najmä pri nadváhe, prevencii proti rakovine, liečbe chrípky a nachladnutí, črevných a žalúdočných problémoch. Jablká sú zase mimoriadne bohaté na vitamíny a stopové prvky. Majú vysoký obsah draslíka a obsahujú až 30 % vlákniny, ktorá je dôležitá pre správne trávenie.

A spojenie jablka a čiernej ríbežle? Predstavuje pre náš organizmus vynikajúci prírodný antioxidant. Čierne ríbežle sú tiež bohaté na beta-karotén, biotín a vitamín E, čím pomáhajú liečiť šeroslepotu a chrániť zrak. Jablká zase regenerujú a očisťujú organizmus, znižujú hladinu cholesterolu a cukru v krvi.



100 % slovenské a 100 % fresh sú produkty značky FRUXI FRESH. Sú bez konzervačných látok. Neobsahujú umelé farbivá, sú lisované za studena bez pridania vody a cukru. Všetky nápoje sú dostupné v praktickíe 250 ml fľaške a päť príchutí jablko, pomaranč, grapefruit, jablko s mrkvou a jablko a malina sú k dispozícii aj v unikátnom 3 l a 5 l balení Bag in Box.

Nájdite si aj vy svoju obľúbenú príchúť FRUXI FRESH. Tieto 100 %-né šťavy nájdete v predajniach po celom Slovensku: TESCO, Carrefour, BILLA, TERNO, Metro, CBA, Hypertova, FRESH, 1.DAY a na čerpacích staniciach OMV.

www.fruxi.com

